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A Ml JELÖLTJEINK 
A z idei országgyűlési és tanácsválasz tásokra a lakosság soha nem tapasztalt 

érdeklődéssel és élénkséggel készül. Jelölő gyűlések százain vettek részt fa-
lusi és városi emberek, hogy kiválasszák maguk közül azokat, mint jelölteket, akik 
ügyeiket és érdekeiket az országgyűlésben és a tanácsokban képviselik. Munkáso-
kat, parasztokat, értelmiségieket jelöltek egy akarattal, s ezek a jelölések egybe-
estek más községek és városok lakóinak szándékával is, hiszen olyan közérdekű 
tevékenységükről ismert embereket állítottak országgyűlési képviselőjelöltnek, 
akik eddigi munkájukkal is kiérdemelték a dolgozó emberek bizalmát. 

A választók gyűléseken és beszélgeié seken már többször is találkoztak jelölt-
jeikkel, de nem ismerhetik őket igyform án a megye minden részében. Az aláb-
biakban bemutatjuk olvasóinknak a Csongrád megyei országgyűlési képviselő-je-
lölteket és röviden ismertetjük életrajzokat, társadalmi, közéleti szereplésüket. 

Komócsin Zoltán 
k-reskedelmi dolgozó, a Magyar Szocialista 
Munkáspár t Politikai Bizottságának tagja. A 
munkásmozgalomból ismert szegedi családból 
származik. A felszabadulás után Szegeden te-
vékenykedet t , mint a Magyar Kommunista Par t 
egyik vezetője, ma jd a Központi Vezetőség 
appará tusában dolgozott, később a KISZ Köz-
ponti Bizottságának első t i tkára volt. Jelenleg 

a Népszabadság főszerkesztője. 

Apró Antal 
munkás , a Magyar Szocialista Munkáspár t Po-
litikai Bizottságának tagja, a Forradalmi Mun-
kás-Paraszt Kormány Minisztertanácsának el-
nökhelyettese. Már fiatal korában bekapcsoló-
dott a munkásmozgalomba, Csanád és Csong-
rád megyében harcolt a munkásság és pa-
rasztság jogaiért. A Kommunis ta Pá r tnak 1931 
óta tagja és mint kommunis ta , sok munkás-
megmozdulásban vett részt. A magyar ország-
gyűlésben 1945 óta mint képviselő dolgozik 

Győri Imre Nagy Dániel 
munkás , az MSZMP Csongrád Megyei Bizott-
ságának első t i tkára . Vásárhelyen született. 
A felszabadulás előtt bekapcsolódott a mun-
kásmozgalomba. Vidéki pár tmunkából kerül t 
a Központi Bizottság appará tusába . 1962 
elején a Szeged városi pártbizottság első tit-
kárának , 1962 őszén pedig a megyei pártbizott-

ság első t i tkárának választották. 

földműves, az Elnöki Tanács elnökhelyettese. 
1948-ban a Független Kisgazdapárt pótképvise-
lőjeként kerül t az országgyűlésbe, s később 
a Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnök-
helyettesévé választották. Szentesi kisparaszt 
családból származik. A felszabadulás óta küzd 
a nemzeti összefogás gondolatának megvalósí-
tásáér t és a dolgozó parasztság felemelkedé-

séért . 

Katona Sándor Dr. Petii Gábor 
egyetemi tanár , a Szegedi I. sz. Sebészeti Kli-
nika igazgatója. Tagja több tudományos ta-
nácsnak és az Orvosegészségügyi Dolgozók 
Szakszervezete Központi Vezetőségének. A ki-
váló sebészprolesszort első alkalommal jelöl-
ték megyénk választói országgyűlési képvise-

lőnek. 

földműves, a Hazafias Népfront Csongrád Me-
gyei Bizottságának t i tkára. Makón született, 
szülei középparasztok voltak. 1949-ben kerül t be 
először a par lamentbe, amikor a Magyar 
Nemzeti Függetlenségi Front l istáján a kis-
gazdapárt képviselő-jelölt jeként választoltak 

meg országgyűlési képviselőnek. 

V: 

Halmágyi Ivánné 
tanárnő, a makói Almási úti Altalános Iskola 
igazgatója. Több mint 20 éve végez pedagógiai 
munká t , s közel 10 évig tanyai iskolákban tel-
jesített szolgálatot. Mint megyei tanácstag, négy 
éven keresztül képviselte Makó dolgozóit, 
s most első ízben jelölték országgyűlési 

képviselőnek. 

Kurucz Márton 
mezőgazdasági munkás , a Magyar Szocialista 
Munkáspár t szentesi járási bizottságának első 
t i tkára. 1958 óta tag ja az országgyűlésnek. 
Képviselői tevékenysége elismeréséül választói 

ismét jelölték az országgyűlés t ag jának . Lacsán Mihályné 
munkásnő, a Szegedi Cipőgyár dolgozója. Ki-
sebb megszakításokkal 42 éve dolgozik a gyar-
ban Már fiatalon, 1933-ban dolgozni kezdett 
a szegedi munkásmozgalomban, s a felszaba-
dulás óla a szegedi békemozgalom elén is 
tevékenykedik. Az országgyűlésnek 1954 óta 

tagja . 

Szél János 
földműves, a szatymaz-fehértói Petőfi Terme-
lőszövetkezet elnöke. Korábban középparaszi 
volt, de szakértelmével már akkor is kivívta 
gazdatársai elismerését. Amikor a termelőszö-
vetkezet megalakult , társai egyöntetűen vá-
lasztották meg a közösség elnökének. Ugyan-
csak gazdatársai jelölték megyénk ország-

gyűlési képviselőjének. 

Bódi László Lőrincz Pálné Balogh László Bodó Istvánné munkás , az Újszegedi Kender-. Lenszövő Vál-
lalat csoportvezetője. 1934 óta dolgozik az Új-
szegedi szövőgyárban vasesztergályosként, s 
a felszabadulás óta tevékenyen részt vesz 
a társadalmi életben. Első ízben 1958-ban vá-
lasztották meg Csongrád megyei országgyű-

lési képviselőnek. 

tanítónő, a hódmezővásárhelyi újvárosi Rózsa 
Ferenc utcai Altalános Iskola napközi részle-
gének vezetője. Kiváló pedagógus, fá radhata t -
lan társadalmi munkás . Képviselőnek első 

a lkalommal jelölték. 

munkás , az EM Altalános Szerelő Vállalat 
csongrádi üzemének vezetője. A lakosság er-
dekeit éveken keresztül képviselte a csongrádi 
várost tanácsban, és munkatársa i , választói 
bizalmából először került az országgyűlési 

képviselő-jelöltek l is táján. 

háziasszony, a Szegedi Járási Nőtanács t i tkára 
Sokat fáradozott Szeged és a szegedi járá> 
asszonyainak és lányainak ügyében, problé-
máik megoldásáért , és az elmúlt négy evben is 
országgyűlési képviselőként tevékenykedett . 


